ANATINAZEIS KOINOXPHETON XQPQON T.K. KAAOY NEPOY - TPOMETPHZEIZ

EAAHNIKH AHMOKPATIA

‘Epyo: ANAMAAZEIZ KOINOXPHZTQN XQPQN
MEPIQEPEIA MEAOMNONNHZOY T.K. KAAOY NEPOY
NOMOZ MEZZHNIAZ
AHMOZ TPIOYAIAZ O¢on: T.K. KAAOY NEPOY A.E. AYAQNOZ
AINZH TEXNIKQN YMHPEZIQN & MOAITIKHZ
NPOZTAZIAZ

TMHMA MEAETQN, EKTEAEXHE EPION &
MOA. MPOXTAZIAZ

ZTOIXEIA YMOAOIIZMON - MPOMETPHZEQN

AT.1

ApBpo A-2 FENIKEZ EKZKAQEZX ZE EAA®OZ MAIQAEZ-HMIBPAXQAEZ

{[(21,00 + 35,00) X 80,00] / 2} X 0,50 + (16,00 X 10,00) X 0,50 + (40,00 X 10,00) X 0,50= 1.400,00
m3

2YNOAO = 1.400,00 m*

AT.2

ApBpo A-4.1 Aidvoién Ta@pou ot £5a@og yaiwdeg - nuIBpaywsdeg
(200,00 X 1,00 X1,00) +[(80,00 + 40,00 + 50,00 + 30,00) X 1,00 X 0,50] = 300,00 m?
ZYNOAQ = 300,00 m®

AT3
10.01  ®opToekPdpTWON UAIKWV ETTi auTOKIVATOU R 0€ {Woa.
10.01.02  DopTOEKPOPTWON HE UNXAVIKG HECQ

125,00 m* X 2 = 250,00 ton
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2YNOAO = 250,00 ton

AT.4

10.07 MeTagopég e auTokivnTo

10.07.02 816 yégou odwv TeEpPIopITUEVNC BATOTNTAC

10.01.02  DopTOEKPOPTWON HE UNXAVIKG HéETQ
125,00 m* X 2 = 250,00 ton

2YNOAOQ = 250,00 ton

AT.5

22.10 KaBaipeon pepovwpévwy OTOIXEIWV KATOOKEUWY atd GotrAo oKupOdeua
22.10.01  Me e@appoyi) ouvnOwv pueBodwv kabaipeong
(0,20 X 0,50) X 50,00 = 5,00 m*
ZYNOAO = 5,00 m?

AT.6

ApbBpo A-2.1 AMO=HAQZH AZOAATOTAMNHTQN KAI ZTPQZEQN OAOZTPQZIAZ ZTAGEPO-
MOIHMENQN ME TZIMENTO ENTOZ TOY OPIOY TQN F'ENIKQN EKZKADQN

50,00 X 2,00 = 100,00 m?
2YNOAO = 100,00 m?

AT.7
ApBpo NA-5.3 KAOAIPEZH KTIZMATQN XYMMEIKTHZ KATAZKEYHX
(AvaBewpeital pe 1o apBpo OIK-2227)

Kabaipean evog (1) 106yeiou kTioparog (em@aveiag mepitou 30,00 m?)

AT.8

22.56 KaBaipeon PETAAAIKWY KATOOKEUWV
50,00 X 1,00 = 50,00 Kg

ZYNOAO = 50,00 Kg
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AT.9

ApBpo 5.10 QiAtpa oTpayyioTnpiwv amd diapabuiouéva adpavi
{[(20,00 + 15,00) X 80,00]/ 2} X 0,50 = 700,00 m®

2ZYNOAO =700.00 m*

AT.10

ApBpo B-64.1 Mewiugacua oTpayyioTnpiwv
(25,00 +50,00) X 2,00 = 150,00 m?

ZYNOAQ = 150,00 m?

ATA11
ApBpo B-64.2 Mewugacpa diaywpiopou
(30,00 +50,00) X 1,25 = 100,00 m?

2YNOAO = 100,00 m?

AT.12

ApBpo 12.33 LwAnvwoeig arooTpayyiong pe didTpnTous OwAAVEG € KOUAOUPES atrd
moAuaiBuAévio (PE), Sounuévou TolywpaTog, JE ASia ECWTEPIKN ETIPAVEIQ,

diarpnrouc kartd 220° n 360

12.33.07  ZwAnvwoeic DN/OD 200 mm
80,00 + 40,00 + 50,00 + 30,00 = 200,00 m
2YNOAO = 200,00 m

32.02 MpopnR6eia, petagopd emtdmou, HIA0TPWON KAl GUUTTUKVWAOT OKUPOSEUATOG XWPIg
xprion avtAiag

A.T.13

32.02.03 o kaTaokeuéC atrd okupodepa karnyopiac C12/15
200,00 X 0,20 0,25 =10,00 m®

ZYNOAO = 10,00 m®
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AT. 14

32.02.04 [io kaTookeuéS ad okupodEpa katnyopiag C16/20
50,00 X 0,20 1,50 = 15,00 m?

ZYNOAQ = 15,00 m?

Mpooaugnon TiuAG OKUPOBEPATOS OTTOIACDRTTIOTE KATNYOPIag, ATV TO GUVOAO TNG
AT.15

32.25.02 o kaTaokeuég atrd okupodepa katnyopiag C12/15
200,00 X 0,20 0,25 = 10,00 m?

ZYNOAO = 10,00 m?

A.T.16

32.25.03 o karaokeuég amd okupodepa Katnyopiag C16/20
50,00 X 0,20 1,50 = 15,00 m?

ZYNOAO = 15,00 m?

Mpoundeia, perapopd mMITOTTOU, dIACTPWAON KOl CUNTTUKVWON SiatrepaTou
OKUPOBEPATOG XWPi§ XpAon avTAiag, pe Tn xpAon kardAAnAou e§otrAiopol

425,00 X 0,20 = 85,00 m*
ZYNOAO = 85,00 m*

MpopnBeia, peragopd emiTéTTOU, S1IGCTPWON KAI CUUTTUKVWON EYXPWHOU
dlamepaTol okupodépaTog Xwpig xpnon avrAiag, ue Tn xpAon KardAAnAou
ggomAiopoU

100,00 X 0,20 = 20,00 m*
2YNOAO = 20,00 m*
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AT.19
38.03 ZuAoTUTTOI CUVANBWV YUTWV KOTOOKEUWV
50,00 X 1,00 = 50,00 m?

2YNOAO = 50,00 m?

38.20 XaAUBdIvol oTTAIgHOI OKUPOBEATOS
AT.20
400,00 X 1,25 = 500,00kg
2YNOAQ = 500,00kg

AT. 21
50,00 X 2,00 = 100,00 Kg
2YNOAO = 100,00kg

AT.22

ApbBpo B-51 MPOXYTA KPAXIMEAA AMO :KYPOAEMA
20,00 + 20,00 + 5,00 + 5,00 = 50,00 m

2YNOAO = 50,00 m

AT.23

ApbBpo B-52 MAAKOZTPQIEIZ NEZOAPOMIQN, NHZIAQN KAt
20,00 X 1,00 = 20,00 m?
ZYNOAO = 20,00 m?

ApBpo B-66 TYMOMOIHMENA OPEATIA AMOXTPAITIZHZ KAI ANOXETEY2HX OMBPION

A.T.24
ApBpo B-66.1: Ppedrio udpoaulroyic Tutrou 1N (MKE)

Eva (1) epdyio

A.T.25
ApBpo B-66.7: ®pedrio emiokewng oTpayyioTnpiwv (MKE)

‘Eva (1) Tepayio
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A.T. 26

ApBpo B-85 MPOXZAPMOIH XTAOMHZ YOIZTAMENOY ®PEATIOY EMNI ANAKATAZKEYAZOMENOY
NEZOAPOMIOY

Avo (2) Tepdyia

AT. 27

ApBpo 5.07 Z1pwosic £6paonc Kal eVKIBWTIONOC CWANVWY pE auuo TTpoeAEU0EWE AaTOoEIOU
100,00 X 0,40 X 0,25 =10,00 m®

ZYNOAO = 10,00 m®

ApBpo 9.23 MpounBeia kai TTPoaBAKN TTPOOUIKTWY Kal TTP00BETWY 0T0 OKUPSdEUa
A.T. 28

9.23.3 LTEVYOVOTTOINTIKG PAl0o¢ oKUpodEPaTOC (TTPOOUIKTA PEIWONG USATOTTEPATOTNTAC)
kard EAOT EN 934-2

50,00 + 25,00 + 25,00 = 100,00kg
2YNOAO = 100,00kg

9.23.05 Ivec ToAutrpotruAeviou okupodepdaTwy, katd EAOT EN 14889-2
10,00 + 20,00 + 20,00 = 50,00kg
2ZYNOAO = 50,00kg

A.T.30

ApBpo N9.35 PpedTia KAEIOTA TTpoKaTaOKEVATUEVA 30X30cm pg KATTAKI OO PAVTEUI
oTeyava

‘E&1 (6) Tepdyia

AT. 31

16.01 Z0vdeon aywyoU ££685ou @peatiou uSpoauAAoyng pe 1o dikTuo opfpiwv
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‘Eva (1) tepdyio

OMAAAT: EPTA HIM ETKATAZTAZEQN
A.T.32
60.10.85 OPEATIA EA=HZ KAI XYNAEXHZ YNOTEION KAAQAIQN
60.10.85.01 Dpedrio €AEnc kKaAwdiwv 40x40 cm

AUo (2) Tepdyia

AT.33

H.9.2.15.14 KaAwdia 10trou JIVV-U (NYY) 5 x 4mm?
80,00 + 40,00 + 50,00 + 30,00 = 200,00 m

ZYNOAO = 200,00 m

AT.34
12.36 ZwAnvwozeig TpooTaciag KaAwdiwv, atréd moAuaiBuAévio (PE), dopnuévou TolXwHaTog

12.36.01  Me_owhivec og kouhoUpeC, Ye Tutromoinan ovoudoTiKAC diauétpou owhivwy (DN)

katd v eéwrepik Sidiuerpo [DN/OD], BAimTikAC avroxnc = 450 N kard 1nv TTpdTuTin
dokiun ou kaBopiletal gto Mpdrumo EAOT EN 61386

12.36.01.01 ZwAnvwaeic DN/OD 40 mm
80,00 + 40,00 + 50,00 + 30,00 = 200,00 m
2YNOAO = 200,00 m

®ihiatpa 12-12-2016

O ouvrdgag

AyyeAig MeTpakdtToulog

Apxiréktwv Mnyavikog EMIT
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